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Carderera y Solano, ( Valentin), Iconografia
espanola, coleccion de retratos, estatuas,
mausoléos, y demas monumentos inédi-
tos, de reyes, reinas, grandes capitanes,
escritores, y otros personages celebres
de la pacion, desde el siglo XI hasta el
XVII, copiados de loz originales; con
texto biografico y descriptivo en espanol
y frances. 2 Vols. roy.-folio, 92 fine
plates taken from original paintings and
sepulchral monuments, mnine
are beautifully illuminated in gold and

Madrid, 1855 —64. Half mo-
rocco, gilt tops, uneut. 12 £ 12 sh.
the same. Grand papier vélin, Half mo
roceo, gilt tops, unecut, 21 £,

One of the most magmficent books on
the art-monuments of Spain, and probably
superior to any other in the accuracy and
learning of its anthor. The series of illu-
atrations selected from works of art
which were excellent by reason of their
historical character or the beauty of their
execution, Unly 275 copiés were printed,
of which about 150 were absorbed by
subecribers amongst the aristocracy of
Spain. The book may therefore be regarded
ag virtnally unpublished, and as likely
before long, in consequence of its intrinsic
worth and the sort supply of copies, to
become a costly rarity.

Monumentos arquitectonicos de
publicados a expensas del estado bajo

of which

coloars,

WilH

Espana,

de la direccion de una comision especial
creada por el AMimsterio de fomento.
Parts 1—83, atlas folio, with over 220
fine large plates, of which more than
60 are beautifully printed in eolours,
heightened with gold, vignettes on letter-
press and capital letters in colours, in
parts. Madrid, 1859 —80, Imprenta y
Calcografia Nacional. 75 £.

NB. The monographs hitherto in-
complete are now being coneluded: Titles
and indices to them being 1g88tied 1o the
latter parte

Jones's, Owen, Alhambra: Plans,
tions, and sections of the Alhambra,
with the elaborate details of this beau-
tiful specimen of moorish architecture,
minutely displayed in 102 beautifilly
engraved plates, 67 of which are highly
finished 1n gold and colours, from dra-
wings taken on the spot, by Jules Goury
and Uwen Jones, with a complete trans-
lation of the arabic inscriptions, and an
historical notice of the kings of Granada,
by P. de Gayangoes. 2 Vols. atlas folic
1842—45. (Pub, at 24 £))
morocco, gilt edges, 13 £ 13 sh.

eleva-

Half red |

the copper-plates printed on India paper. | fip beriilmten pentldyen {5“111951[“:}

Pub. at 36 £.) Half bound morocco, gilt
edges. 18 £ 18 sh

wihe Alhambra still existe—one of the
most recent of european runs. It 18 the
most perfect in repair and the richest in
deeign, and is still one of the moat wonder-
tul productions of eastern splendour.*

| Murphy's arabian antiquities of Spain, re-

presenting in 100 very highly finished
line engravings by Le Keux, Finden,
Landseer, G. Cooke ete., the most re-
markable remaing of the architecture,
sculpture, paintings, and mosaics, of the
spanish Arabs, now existing in the
peninsula, including the magnificent
palace of Alhambra; the celebrated
mosque and bridge at Cordova; the royal
villa of Generaliffe; and the casa de
Carbon; accompanied by letterpress de-
scriptions. In 1 Vol. atlas folio, fine im-
pressions of the plates. 1813. (Pub. at
42 £) Half moroeco, gilt edges. & £ 6 sh.

— the same, with a volume containing
sixty original drawings and thirty-two
plates, highly finished in eolours and
gold, together 2 vols, atlas folio. Half

red morocco, richly gilt backs. 25 £.

."-Illl']wnh__','1 [f-l.'1 J"JEI-.T‘.:.w1 alevations, sections
and views of the church of Batalha, in
Estremadura,with history and deseription
by Luis de Sousa. Royal-folie, 27 plates.
1836. Half moroceo, 20 sh,

Major, ( Richard Henry), the discoveries of
Prince Henry, the Navigator, and their
results; being the narrative of the disco-
very by sea, within one century, of more
than half the world. B. Illuminated
portrait, with maps and plates. 1877.
(Pub. at 15 sh.) Cloth 7 sh. 6 d.

*o© Diese Werke liefere ich

Rabatt, frei f.-.‘.ip?.:.}:,

Bernard Quaritch in London,
Piceadilly 16,

i
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= Statt 4 A 50 5, nur 2 A u. 7/6.
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Grimm, B., Macden mit 6 Farbendrudbild.
wereh, Walblaufer mit 6 Farbendrudbilbern.
HRobinjon Erujoe’s Leben u. Wbenteuwer mit
6 Farbenbrudbilbern.

| Probe:Eremplar mit Hemiffiond-Bered)
tigung allec drei Jugenbdbidiriften mit 1 4
76 % pr. Banb.

Berlin W, Franaidfilde Str. 68,

Gommiffiond: u, Epport.-Budhbdly.
. Meufeld

[57933, | Roefeberg & Oeldnerin Ceipaigofferizen:
1 Brodbous’ Converiotiondler. 12. Aufl
15 Bbe. Jn HIbnbd. (Neu!) — @. Frey:
tng=Ballerie. (Neu!) — Maier's HDanbelsler.

the same, Large paper, colombier folio, | (e neu!) — Fid. Der Wenfdy u. bre Welt.

the chromolithographed plates incolours, | 4 Bbe.

an Drighh.  (Tie neu!) -

the same as those on small paper, butlu. Hers. [n DOrighd. (Sebr qut geh.)
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Bilderbogen

[5T954. | AL
bedeutend Herabgejepten Baarpreifen.

Sm Bejip ber Reftvoveathe offerive
ju bebeutend bherabgefepien Baar

ber

Deutlfden Bilderbogen

filr Jung und Al
(Berlag von Bujtap Weife in Stuttgart.)
Edywary:
Band 1 —10. Hebunben
(Labenpreid 4 Band 3 M 30 1)
E=" 41 .4 50 5 baar pr. Band
= Rollftindig Band 1—10. [n 10 Ein:
banben. Su 13 A 50 3 baar,

Eolorirt:

Hand 1 —10. Bebunben
(Labenpreis &4 Band 5 M 50 1)
K=" & 1 K B0 5 baar pr. Band.
= Bolftindig Band 1 —10. Jn 10 Ein:
banben. Hu 16 4 20 5 baar
o ) liefere nur gang neue Ein:
banbe Husdlicferung in Leipgig.
M. Rubolphi in Hamburg.

BrE" Gelegenbeitefauf fiir
AWeihnadyten !

Nadyjtefenbe 6 clajfride Stide offerice
it tabellojen Wbbritden fir nur 15 &
baat: K5

1) 3 Sdiols, Gajtmabhl bder
Wallenftein’jden Genevale ju
Liljen, geft. v. Rrader. 40Em
bod), 68 Em. breit

2) . p. Raulbady's audziehenbe
Ehriftenausd Jerufalem, gejt.

0. 9. Mery 36 Cm.hod), 33Em
brett

3) W v Kaulbady's Berbr. aus

verlorn. Ehre n. Sdyiller, geft.
b. Bonzenbad). 41 Em. hod,
54 Em. breit.

4) I Sdmwind'd Ritter
furté Brautfahret n. Goethe,
geft. b, Thater, 60 Em. hod,

45 &, brent

5) & Spibiven’s ) gejt.v. Geyer,
platon. Liebe, | 40 Gm. hod, 1.

6) € -Epi‘;;-lm.;‘ﬁ] 20 &m. breit;
vomant. Liebe,! ‘Pendants.

Sn Sa. no.

&Stidie  verjtehen

0

80,

PP i
M 25, 60.
o= #bige fidh ohne
Wapterranb !

Die RNamen biejer gefeierten Rilnftler
garaniiren fiir beren Werth! Ein Berjud
hrermit mwitd ‘&te uberieugen, bal minbefiend

Tatur | ¢ Bliatter jdon dbie ganse Partic bezahlen!

& Reidardt in DMiinchen.




